
licitacao cmv <licitacaocamaramunicipalvicosa@gmail.com>

Solicitação de esclarecimento - Pregão Eletrônico 004/2024.
4 mensagens

Licitação Vixoffice <licitacao@vixoffice.com> 5 de setembro de 2024 às 17:32
Para: "licitacaocamaramunicipalvicosa@gmail.com" <licitacaocamaramunicipalvicosa@gmail.com>

Boa tarde Sr(a) Pregoeiro(a)

 

Tempestivamente vimos solicitar esclarecimentos referente ao pregão eletrônico 004/2024.

 

Questionamento 1:

 

Item 31 – SERVIDOR FORMATO EM TORRE 4.5U

 

4. DESCRIÇÃO DOS REQUISITOS DA CONTRATAÇÃO

4.1. O prazo de entrega dos bens é de 15 (quinze) dias úteis, contados da solicitação pela Seção de Materiais da
Câmara Municipal de Viçosa.

Antes de efetuar entrega a empresa deverá entrar em contato com o responsável pelo Setor de Materiais através do
telefone (31) 3899-7500 para o recebimento dos produtos.

 

Tempestivamente solicitamos a revisão do prazo de entrega estabelecido para o PREGÃO ELETRÔNICO 004/2024
(item 31), conforme os argumentos a seguir;

 

O presente processo de compra visa a constituição de um Registro de Preços, o que implica que não há urgência
imediata na demanda nem uma data específica para a solicitação dos itens licitados.

Nesse contexto, o prazo de entrega estipulado no Edital, de 15 (quinze) dias úteis, revela-se inviável, mesmo para
empresas localizadas nas proximidades do local de entrega, e ainda mais para aquelas situadas em outras regiões
do país.

Tal inviabilidade deve-se ao fato de que alguns dos itens licitados não são de "saída rotineira" nos estoques das
empresas, obrigando a vencedora a realizar pedidos diretamente com os fabricantes.

 

Destacamos que, particularmente para o item 31, um servidor de rede, o fabricante na maioria das vezes não possui
o equipamento em estoque devido à natureza complexa e robusta do equipamento.

Diante do exposto, visando assegurar a ampla participação na licitação e garantir a viabilidade de atendimento por
parte das empresas interessadas,

solicitamos que o prazo de entrega seja alterado para no mínimo de 30 (trinta) dias úteis, com possibilidade de
prorrogação desse prazo,

caso a entrega não seja realizada por motivo alheio a vontade da contratada (casos fortuitos ou de força maior), ou
alternativamente, que seja concedido prorrogação de prazo para o

fornecedor que justifique comprovadamente fatores externos de produção industrial ou mesmo de transporte alheios
à vontade da Empresa Contratada/Detentora da ARP.
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Questionamento 2:

 

A instalação do equipamento do item 31, será por parte da empresa contratada? Está correto o nosso entendimento?

 

 

 

 

licitacao cmv <licitacaocamaramunicipalvicosa@gmail.com> 6 de setembro de 2024 às 11:30
Para: Evandro <evandro@camaravicosa.com.br>, Suelem Viana <suelemviana@camaravicosa.com.br>

Comissão Permanente de Licitação
Câmara Municipal de Viçosa
[Texto das mensagens anteriores oculto]

licitacao cmv <licitacaocamaramunicipalvicosa@gmail.com> 11 de setembro de 2024 às 14:04
Para: Evandro <evandro@camaravicosa.com.br>

Comissão Permanente de Licitação
Câmara Municipal de Viçosa

---------- Forwarded message ---------
De: Licitação Vixoffice <licitacao@vixoffice.com>
Date: qui., 5 de set. de 2024 às 17:32
Subject: Solicitação de esclarecimento - Pregão Eletrônico 004/2024.
To: licitacaocamaramunicipalvicosa@gmail.com <licitacaocamaramunicipalvicosa@gmail.com>

[Texto das mensagens anteriores oculto]

licitacao cmv <licitacaocamaramunicipalvicosa@gmail.com> 11 de setembro de 2024 às 14:17
Para: Evandro <evandro@camaravicosa.com.br>
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